

19 августа 2019 года на площадке Центра адаптации и реабилитации инвалидов «Парус надежды» состоялось мероприятие, посвященное православному празднику Преображение Господне (в народе – «Яблочный Спас»).

Свое название Яблочный Спас получил по времени созревания яблок. Наши предки верили, что самый последний кусочек яблока, съеденный на Спас, будет волшебным. Стоит лишь загадать желание, а затем съесть кусочек яблока, и загаданное обязательно сбудется.

В начале мероприятия ведущие рассказали присутствующим историю возникновения праздника и вкратце рассказали о праздновании Медового и Орехового Спаса.

Граждане, проходящие курс реабилитации в учреждении, узнали много нового о приметах и традициях, связанных с Яблочным Спасом. Даты Медового, Яблочного и Орехового Спаса запомнить не сложно, так как их даты являются фиксированными для любого года. Все три Спаса отмечаются в августе, 14-го, 19-го и 29-го. Зрители с удовольствием приняли участие в предложенных «яблочных» конкурсах, пели песни, отгадывали тематические загадки, играли на музыкальных инструментах и танцевали. Мероприятие помогло в полной мере раскрыть таланты многих участников, а по его завершению присутствующие смогли отведать вкусных, ароматных яблок.



